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OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ZA OPERATVNE IN SPLOŠNE ZADEVE


Številka: 600-0007/2018-201 

Datum: 17. 05. 2018

Na podlagi Zakona o javnem interesu v mladinskem sektorju (Uradni list RS, št. 42/2010 in 21/18 – ZNOrg), 15. člena Pravilnika o vrednotenju mladinskih programov in projektov lokalnega razvoja delovanja mladih, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Ravne na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 17/2012, 10/2014, 53/2014 - v nadaljevanju: pravilnika), izdaja Občina Ravne na Koroškem v zadevi javnega poziva za sofinanciranje izvajanja mladinskih programov in delovanja mladinskih svetov v Občini Ravne na Koroškem  za leto 2018 in jih bo financirala iz proračuna namenjenega za delovanje mladinskih svetov,  Koroškemu mladinskemu kulturnemu centru Kompleks, Čečovje 5, Ravne na Koroškem naslednjo

ODLOČBO

V letu 2018 se bo sofinanciralo izvajanje mladinskih programov Koroškega mladinskega kulturnega centra Kompleks, Čečovje 5, Ravne na Koroškem,  do višine 5.000,00 €. 

 Za odobrena sredstva se ponudnika poziva, da bosta v roku 8 dni po prejemu podpisala pogodbo. 

Obrazložitev :

Javni poziv za sofinanciranje vzdrževanja kulturnih mladinskih objektov in delovanja mladinskih svetov za sofinanciranje izvajanja mladinskih programov in delovanja mladinskih svetov v Občini Ravne na Koroškem  za leto 2018 je bil objavljen v Razglasnem delu Uradnega lista RS, št. 21/30. 03. 2018. Koroški mladinski kulturni center Kompleks, Čečovje 5,  Ravne na Koroškem je dne, 26. 04. 2018 podal prijavo na javni poziv. Ponudba je bila pravočasna ter pravilno opremljena. Komisija za dokončanje izvedbe javnega poziva za izbor izvajalcev programa mladine v Občini Ravne na Koroškem za leto 2018 je vlogo na svoji seji, dne 16. 05. 2018, odprla ter ugotovila, da je ponudba popolna. Na seji je nato sprejela sklep, da se prijavitelju dodelijo sredstva do višine 5.000 €, za prijavljene dejavnosti, predvsem bodo vsem skupinam mladih nudili  prostor za povezovanje in mreženje, ki temelji na enakosti vseh udeležencev, izvajali  družbene dogodke,  organizirali neformalna izobraževanja, povezovali mlade in ostale generacije na področju regije, nudili kvalitetno infrastrukturo ter nudili stičišče mladim, ki iščejo nove priložnosti in izkušnje, s katerimi bodo laže ter bolj uspešno vstopali na trg dela ter zagovarjali mlade in njihove interese, tudi v odnosu do širšega lokalnega okolja ter odločevalcev znotraj njega. Plan programa Koroškega mladinskega kulturnega centra Kompleks, Čečovje 5, Ravne na Koroškem za leto 2018, znaša 123.500,00 €. Sredstva se delijo na podlagi določil pravilnika, letnega programa mladine in javnega poziva ter 50 % deleža sofinanciranja. Glede na navedeno se Koroškemu mladinskemu kulturnemu centru Kompleks, Čečovje 5, Ravne na Koroškem, dodelijo sredstva do višine 5.000,00 €. 

Ponudnik mora za pridobitev sredstev podati pisno poročilo (zahtevek) ter priložiti finančno konstrukcijo o izvedenih aktivnostih. Ponudnik mora sredstva Občine Ravne na Koroškem porabiti namensko ter se držati določil pogodbe.

Glede na navedeno je Občina Ravne na Koroškem odločila, kot je razvidno iz izreka te odločbe. 

POUK O PRAVNEM SREDSTVU:  Zoper to odločbo je dopustna pritožba pri županu Občine Ravne na Koroškem, Gačnikova pot 5, Ravne na Koroškem, v roku 15 dni od vročitve odločbe. Pritožba je na podlagi 3. alineje 24. člena Zakona o upravnih taksah (Uradni list RS, št. 106/10 – uradno prečiščeno besedilo, 14/15 – ZUUJFO, 84/15 – ZZelP-J in 32/16) takse prosta za društva, ki jim je podeljen status društva v javnem interesu. Ostali morajo morebitno pritožbo kolkovati s 18,10 € upravne takse po tar. št. 2 Zakona o upravnih taksah (Uradni list RS, št. 106/10 – uradno prečiščeno besedilo, 14/15 – ZUUJFO, 84/15 – ZZelP-J, 32/16 in 30/18 – ZKZaš).

Ta odločba je izdana po uradni dolžnosti in je takse prosta po 22. členu Zakona o upravnih taksah (Uradni list RS, št. 106/10 – uradno prečiščeno besedilo in 14/15 – ZUUJFO, 84/15 – ZZelP-J, 32/16 in 30/18 – ZKZaš).

	
	

	
	mag. Marija VRHOVNIK ČAS

	
	višja svetovalka II


1. Koroški mladinski kulturni center Kompleks, Čečovje 5, Ravne na Koroškem - osebno!

2. arhiv,tu
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